ERRATUM.

Act 38 Vic., cap. 44, in the fifth line of first paragraph should read Act 46 Vic., cap. 37.